

## **АЛЕКСЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ МИРОШНИЧЕНКО**

Ректор (25 марта 2004 г. - 24 ноября 2014 г.)

**МИХАИЛ АНАТОЛЬЕВИЧ БАБУШКИН**  
**АНАТОЛИЙ СЕРГЕЕВИЧ КАЗАРИНОВ**  
**ЛЮБОВЬ АФАНАСЬЕВНА КАРАКУЛОВА**  
**НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВНА ОРЕХОВА**

### **МИХАИЛ АНАТОЛЬЕВИЧ БАБУШКИН**



*Кандидат физико-математических наук (1989 г.), доцент (1990 г.), заслуженный работник народного образования Удмуртской Республики (2014 г.).*

В 1978 году окончил физико-математический факультет ГГПИ им. В. Г. Короленко, позднее аспирантуру Московского государственного педагогического института имени В. И. Ленина.

В ГГПИ работал в 1978–2017 гг. В 1999–2009 гг. - проректор по учебной работе, в 2009–2015 гг. - первый проректор, в 2015–2017 гг. - проректор по мониторингу.

Вел занятия по математической логике, теории алгоритмов, элементам абстрактной и компьютерной алгебры, дискретной математике, читал спецкурсы по вопросам современной прикладной алгебры.

Федеральный эксперт качества профессионального образования Гильдии Экспертов в сфере профессионального образования.

За успехи в научно-педагогической работе награжден нагрудным знаком «Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации» (1999 г.), почетной грамотой Правительства Удмуртской Республики (1997 г.).

### **АНАТОЛИЙ СЕРГЕЕВИЧ КАЗАРИНОВ**



*Доктор педагогических наук (2000 г.), профессор (2001 г.), заслуженный деятель науки Удмуртской Республики (2002 г.).*

Родился 14 января 1947 года в селе Белоозеры Челябинской области.

В 1970 году окончил Казанский авиационный институт.

В ГГПИ работает с 1987 года – по н.в. В 1997–2004 гг. - заведующий кафедрой информатики, в 1998–2000 гг. - директор колледжа информационных и социальных коммуникаций, в 2000–2004 гг. - проректор по научной работе, в 2004–2009 гг. -

проректор по научной работе и информатизации, с 2009 года – по н.в. – профессор кафедры математики и информатики.

Научный руководитель темы «Информатизация региональной системы образования» программы научно-исследовательских работ УрО РАО «Образование в уральском регионе: научные основы развития и инноваций» (2011-2013 гг.).

Участник различных программ Исследовательского центра проблем качества подготовки специалистов МГИСиС (технологического университета), участник региональных программ «Электронный Глазов», «Развитие информатики как отрасли городского хозяйства» и др.

Лауреат премии Ленинского комсомола Алтая в области науки, техники и производства (1976 г.).

Член Совета по защите докторских диссертаций (УдГУ). Дипломант ВДНХ (1986 г.).

Автор более 200 публикаций, в том числе монографий «Технология педагогического эксперимента» (1999 г.), «Адаптационная валидация педагогических тестов» (2001 г.), учебного пособия «От Турбо Паскаля - к Делфи» (1998 г.).

Награжден нагрудным знаком «Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации» (2006 г.), Почетной грамотой министерства образования Российской Федерации (1999 г.). Его имя вписано в Книгу почета ГГПИ им. В. Г. Короленко.

## **ЛЮБОВЬ АФАНАСЬЕВНА КАРАКУЛОВА**



*Кандидат педагогических наук, доцент.*

В 1968 году окончила факультет русского языка и литературы ГГПИ им. В. Г. Короленко.

В ГГПИ работала в 1970-2012 гг. В 1991-1996 гг. - заведующая кафедрой педагогики, в 1998-2002 гг. - проректор по дополнительному образованию, в 2002-2004 гг. - проректор по дополнительному образованию и внебюджетной деятельности, в 2004-2009 гг. - проректор по заочному обучению и маркетингу образовательных услуг, в 2009-2012 гг. - декан факультета социальных коммуникаций и филологии (СКиФ).

С 2012 года – преподаватель, в 2015-2020 гг. - директор филиала ФГБОУ ВП «ГГПИ им. В.Г. Короленко» в г. Ижевске, с 2020 года – заместитель директор филиала ФГБОУ ВП «ГГПИ им. В.Г. Короленко» в г. Ижевске.

Награждена значком «Отличник народного просвещения» (1995 г.), почетной грамотой Министерства народного образования РСФСР (1989 г.), грамотами и благодарностями ГГПИ им. В. Г. Короленко. Заносилась на Доску почета ГГПИ им. В. Г. Короленко (1976 г.).

## НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВНА ОРЕХОВА (1945-2021)



*Доктор филологических наук, профессор, заслуженный деятель науки Удмуртской Республики (2006 г.)*

В 1967 году с отличием окончила Воронежский государственный университет, в 1973 году аспирантуру Киевского государственного пединститута иностранных языков, успешно защитив кандидатскую диссертацию на тему: «Глаголы объектно-пространственной направленности в современном английском языке».

В 2001 году защитила докторскую диссертацию на тему «Пунктуация системы английского языка: Формирование и динамика развития» (на материале русского и английского языков), по специальности 10.02.19 – «Теория языка».

В ГГПИ работала в 1987–2018 гг., в 1991-1996 гг. - заведующая кафедрой английского языка.

Преподавала курсы «Семиотика», «Синтетическое чтение», «Практическая грамматика».

В сферу научных интересов входили вопросы теории и истории письма, истории пунктуации, германистика, культура речи. Руководитель научно-исследовательской лаборатории теоретической и прикладной лингвистики, которая осуществляет научно-исследовательскую деятельность с учетом образовательных программ и тематики научных исследований вуза.

Автор более 100 научно-педагогических и методических работ, в том числе 6 монографий. Публикуется не только в России, но и в Украине, Германии, Испании. Являлась членом Российского союза германистов.

За успехи в научно-педагогической работе была награждена нагрудным знаком «Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации» (2002 г.), почетной грамотой Министерства образования Российской Федерации (2000 г.).

Почетный профессор ГГПИ им. В. Г. Короленко (2015 г.).